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  جامعة بسكرة                                                                      

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                                                                

 قسم العلوم التجارية  

 

 تخصص مالية وتجارة دولية 

 مقياس: إدارة المحافظ المالية     السنة الثانية ماستر                          

 03السلسلة رقم حل 

 (:01تطبيق رقم )الحل 

 :   𝑩 (A,b)= 0,3عامل الارتباط بين السهمين هوباعتبار م لا و A حساب مخاطرة المحفظة المكونة من السهمين .1

 

 
 

 

      𝝈𝒑 = 0,248  

 :ف المعياري للمحفظة في الحالات التاليةار حساب الانح .2

- 𝑩 (A,b)= +1     =>    σP= 30% 

- 𝑩 (A,b)= -1     =>   σP= 22,4% 

- 𝑩 (A,b)= 0       =>     σP= 10% 

أدى إلى ة معححامححل ب تححا ل يمحح ثححة السححححححححححححححاب ححةلاثف المعيححاري للمحفظححة في الحححالات الار الانح حسححححححححححححححاب  خلال نتححا  من   يتضححححححححححححح  ❖

بنسححححححححححبة    انخفضحححححححححح حفظة المكونة من سححححححححححهمين  مخاطر المأي  ،   %10إلى    %30تخفيض المخاطر المرجحة للمحفظة منة  

 والوزن النسبي للسهمين ثاب . المعياري  الانحراففي ظل ب اء  20%

 (:02تطبيق رقم )الحل 

المععععععععععععر  الوزن النسبي  جعععععععععععع  العععععععععععععععععععععععععا عععععععععععع  

 للمحفظة

 :  في حالة        

𝑩 (A,b)= +1 

 :في حالة

𝑩 (A,b)= -1    

B  𝑹𝒑 𝝈𝑷𝟏 𝛔𝑷𝟐 السهم A   السهم  

 %1.8 %7.8 %8.8 %20 %80 الحالة الأولى

 %10 %13.25 %11.2 %80 %20 الحالة الأولى

 

𝝈𝒑 = ට𝒘𝐀
𝟐 ⋅ 𝝈𝑨

𝟐 + 𝒘𝐛
𝟐 ⋅ 𝝈𝐛

𝟐 + 𝟐𝒘𝑨𝒘𝒃 ⋅ 𝐜𝐨𝐯(𝐀. 𝒃) 

𝝈𝒑 = ξ𝟎. 𝟎𝟒 + 𝟎. 𝟎𝟏 + 𝟎. 𝟎𝟏𝟐 



2 
 

با تاما،  جامل الارتباط مو مع  عندما يكون   %  7,8اوي  ولى يسل في الحالة ا    ةالاستثماريف المعياري للمحفظة  ران الانحأحظ  ن ❖

انية و عند  ثما في الحالة الأ % ،  1,8البا تاما  س  ف المعياري للمحفظة عندما يكون معامل الارتباطار بر من الانح أكو هو  

بر منه في حالة  أك% ، يب ى  13,25با تاما  جيكون معامل الارتباط مو   ف المعياري عندماار بية فان الانح ن النسا ز و ال تغيير  

 د تغير. قالمعياري راف النسبية فان الانحلوزان  كما يبدو واضحا فانه عند تغيير ا  ، %10,8الب التام الارتباط الس

النس ا ز و ال ن تغيير  إاذا، ف ❖ ساس معامل  أعلى      م ال ا   يجابية للتنويعالآثار ال الحد من    الىيؤدي  لأوراق المالية قد  ل ة  بين 

 المخاطرة.   انخفاضلة في ثالارتباط و المتم

 (:03تطبيق رقم )الحل 

 حساب عا د المحفظة:               .1

                                                                                                            

 

𝑹𝒑 =   𝟎. 𝟏𝟖𝟏 

 :رة المرجحة للمحفظةط خاالمحساب  .2

 

 

 لدوات المالية المكونة للمحفظة فبالتعويض نحد:بين ا ارتباطما أنه لا يوج ب

 

𝝈𝒑 = 0.0575  
 

𝑹𝒑 =  ∑ 𝑬(𝒓𝒊). 𝒘 

𝒊=𝟏

  

𝝈𝒑 = ට𝒘𝟏
𝟐 ⋅ 𝝈𝟏

𝟐 + 𝒘𝟐
𝟐 ⋅ 𝝈𝟐

𝟐 + 𝒘𝟑
𝟐 ⋅ 𝝈𝟑

𝟐 + 𝟐[𝒘𝟏𝒘𝟐 ⋅ 𝐜𝐨𝐯(𝟏. 𝟐) + 𝒘𝟏𝒘𝟑 ⋅ 𝐜𝐨𝐯(𝟏. 𝟑) + 𝒘𝟐𝒘𝟑 ⋅ 𝐜𝐨𝐯(𝟐. 𝟑)] 


